
Fémipari gyártási segédmunkás
(658)

 Standort: Hamburg  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

A Job-Rocket több fémipari gyártási segédmunkást (m/w/d) keres Stolpen városába.
Ez a munkalehetőség személyzeti közvetítés keretében kerül betöltésre.

Egy dinamikusan fejlődő fémfeldolgozó ipari vállalat csapatába keresünk erősítést! Ha szívesen dolgoznál
fémipari gyártási segédmunkásként (m/w/d), csiszolnál hegesztési varratokat, és felületeket tennél
esztétikussá, akkor nálunk a helyed! Nemcsak keményen dolgozunk, de közben jól is érezzük magunkat,
mert hiszünk abban, hogy egy jó munkakörnyezet a legjobb eredményeket hozza!

Elvárások

Tapasztalat a fémmegmunkálás területén vagy hasonló képesítés – igazi "fémmágusokat"
keresünk, nem csavarhúzókat!

Kézügyesség és jó megfigyelőképesség – hiszen minden apróságnak tökéletesnek kell lennie.

Csapatszellem és jó hangulat – nálunk együtt dolgozunk és nevetünk!

Hajlandóság műszakos munkavégzésre (ha szükséges) – olyan rugalmasak vagyunk, mint a
szerszámaink!

Amit kínálunk

Teljes munkaidős állás heti 40 órában – elég idő jut munkára és szabadidőre is!

Évi 30 nap szabadság – hogy legyen idő pihenni is.

Business Bike – környezetbarát út a munkába (és a szomszédok előtti grillpartikon is jól jön).

Átfogó betanítás – hogy hamar profinak érezhesd magad.

Munkád megbecsülése – nélküled nem menne semmi!

Számos vásárlási kedvezmény neves márkáknál a corporate benefits programunkon keresztül –
szebbé tesszük a vásárlást.

Elkötelezett, innovatív és dinamikus csapat egy folyamatosan növekvő, szolgáltatásorientált
vállalatnál – csatlakozz hozzánk!

Változatos feladatkör, érdekes szakmai fejlődési lehetőségekkel egy dinamikus környezetben –
veled együtt növekszünk.

Kellemes munkakörnyezet egy elkötelezett csapatban – Jó légkör = Jó munka!

Feladatok

Hegesztési varratok csiszolása – nálunk minden varrat ragyog!

Látható felületek kezelése – hogy minden tökéletesen mutasson, ne csak a katalógusban.

Termékeink minőségének biztosítása – nálunk nincs "ferde munka"!

Hozzájárulás a zökkenőmentes gyártási folyamatokhoz – a csapatmunka a második nevünk.
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